

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Правознавство»
за спеціальністю 081 Право галузі знань
08 Право першого (бакалаврського) рівня вищої освіти,
розроблену кафедрою підприємництва і права
Полтавської державної аграрної академії

Підготовка сучасного юриста вимагає від закладу вищої освіти врахування не лише новел законодавства, а й тенденцій розвитку юридичної науки і практики в інформаційному суспільстві, потреб користувачів юридичних послуг, актуальних методів навчання тощо. При цьому структура юридичної освіти залишається в цілому консервативною. Як і двадцять років тому студент має опанувати зміст основних галузей права, сфокусувавши свою увагу на більш вузькому напрямі, передбаченому освітньою програмою. У той же час кардинально змінилися принципи, підходи до освіти, місце студента у навчальному процесі, врахування його інтересів, бажань, цілей професійного та особистісного розвитку.

Подана на рецензування освітньо-професійна програма «Правознавство» першого (бакалаврського) рівня дозволяє забезпечити студентоцентрикований підхід у навчанні, сформувати індивідуальні освітні траєкторії для кожного здобувача вищої освіти. Зазначене стає можливим завдяки цілому ряду актуальних вибіркового компонентів. При цьому програма передбачає підготовку фахівця широкого профілю, здатного опанувати у подальшому програми другого (магістерського) рівня та/або отримати спеціалізацію у практичній юридичній діяльності.

Важливо, що підготовка майбутніх правників за освітньо-професійною програмою «Правознавство» передбачає проходження здобувачами вищої освіти ряду практик (навчальних практик «Вступ до фаху» та «Організація судових та правоохоронних органів», а також виробничої практики (стажування з фаху)), що полегшує входження молоді до професійної юридичної спільноти, дозволяє застосувати набуті теоретичні знання, випробувати себе як фахівця.

Зміст освітньої програми «Правознавство» має логічну побудову, що дає змогу послідовно та ефективно сформувати необхідні сучасному юристу компетентності, досягти програмних результатів навчання.

Викладене вище дає підстави рекомендувати до впровадження освітньо-професійну програму «Правознавство» першого (бакалаврського) рівня у навчальний процес Полтавської державної аграрної академії.

Рецензент:
керівник Регіонального центру
з надання безоплатної вторинної
правової допомоги у Полтавській
області, к. держ. упр.



О. І. Черчатий